GT 4a: Ermittlung des durchschnittlichen Familienmonatseinkommens
bei Einkiinftenaus NICHTSELBSTSTANDIGER Arbeit

Name und Klasse des Kindes:

A Einkiinfte der Eltern / Sorgeberechtigten Bitte Jahresbetrdge angeben

(Bei alleinerziehenden Elternteilen / Sorgeberechtigten werden nur deren Einkiinfte angerechnet) Vater / Sorge- Mutter / Sorge-
berechtigte/r (1) berechtigte/r (2)

1 |Jahres-Netto-Arbeitsverdienst aus nichtselbststandiger Arbeit inkl. Weihnachts- und
Urlaubsgeld im Vorjahr errechnet aus der Jahres-Lohnsteuerbescheinigung des
Arbeitgebers oder Einkiinfte aus geringflgiger Beschaftigung

(Belege sind in Kopie beizufiigen)

2 [Sonstige Sonderzuwendungen netto (z.B. Abfindungen, Tantiemen),
soweit sie nicht bereits im Betrag unter Ziffer 1 enthalten sind

Sonstige Einklinfte wie Renten oder Ruhegeld

4 |Leistungen der Agentur fur Arbeit im Vorjahr gemaR Bescheinigung der Agentur fir
Arbeit Gber die bezogene Leistung (Belege sind in Kopie beizufiigen)

Krankengeld

6 |Eigenheimzulage

Einklinfte aus Vermietung und Verpachtung laut letztem Einkommensteuerbescheid
Negative Einkiinfte werden nicht beriicksichtigt

8 |Einklinfte aus Kapitalvermégen (z.B. Zinsen, Dividenden)
laut letztem Einkommensteuerbescheid

9 [Einkiinfte aus Unterhaltsleistungen

10 Sonstige Einkilnfte (z.B. Elterngeld, Unterhaltssicherung, Mutterschaftsgeld)

Summe A =

B Einkiinfte des Kindes Kind

1 |Unterhalt (Jahresbetrag)

2 |Waisenrente, Halbwaisenrente (Jahresbetrag)

Summe B =

Vater / Sorge- Mutter / Sorge-
C Ausgaben der Familie berechtigte/r (1) berechtigte/r (2)

1 |Versicherungspauschale

von 25 EUR monatlich, entspricht 300 EUR jahrlich pro Familie 300,00

Bei nichtselbststandiger Arbeit (mit bestehendem Beschaftigungsverhaltnis):
Pauschale flr Arbeitsmittel, Fahrtkosten, Altersvorsorgebeitrage sowie Beitrage zu
Berufsverbdnden von je 120 EUR monatlich, entspricht 1.440 EUR jahrlich pro Person

Summe C =

D Ermittlung des bereinigten Jahresnettoeinkommens

Summen A (Eltern / Sorgeberechtigte)

zuziglich + Summe B (Kind) +

abziglich - Summe C (Familie) -

Summe D =

E Durchschnittliches Monatseinkommen
Bei der Berechnung der individuellen Gebuhr fir das Kind

anzurechnendes durchschnittliches monatliches Familieneinkommen

Summe D geteilt durch 12 112 =

Betrag bitte auf Seite 2 des Anmeldeformulars libertragen

GT 4a Fassung 12.15



